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24. 3. 2016 se konala Valná hromada TJ Sokol Roveň. Na obrázku vidíme předsednický stůl se 
členy výboru TJ Sokol Roveň, zleva Pavel Herbst, Ludvík Motyčka, Petr Kopa, Ing.Milan Cimfl 

(starosta TJ), Ing. Tomáš Hála, Iva Vinařová (starostka obce – jako host), Ing. František Mikuláš 
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Vítejte na fotbale v Dolní Rovni. První jarní mistrovský zápas se hrál před týdnem a mizerná 

účast hráčů na zimní přípravě se projevila hned v důleţitém zápase v Újezdě, který z pohledu 

vyloţených šancí skončil ještě milosrdnou poráţkou 3 : 0. Raritou (asi i v rámci FAČR) je 

to, ţe TJ Sokol Roveň má od ledna 2016 jiţ třetího trenéra! Přípravu začal Jaroslav 

Frydrych, po lednu ho nahradil Bc. Jan Kopřiva, a na prvním mistráku vedl tým jako hlavní 

trenér Petr Kopa z Dolní Rovně, jinak hráč FK Horní Ředice. Bohuţel, náš tým má rázně 

nakročeno k sestupu, další ohroţené týmy se začínají bodově vzdalovat…   

http://www.tjsokolroven.cz/kopana/rovensky-polocas


Předseda oddílu kopané TJ Sokol Roveň Ing. Milan Cimfl řekl před zahájením 
sezóny do novin 

 
Pardubický deník, 21. 3. 2016: 

Kluby si nechaly nahlédnout do "převlékárny" 
Pardubicko - Okresní přebor: Inspekční cesta, která měla zjistit, jak jsou na tom jednotlivé 

týmy před startem jara, se povedla ve dvanácti případech. 

 

TJ Sokol Roveň Milan Cimfl – předseda: „Jsme poslední s pěti body, to hovoří za vše. 

V průběhu první poloviny sezony se nám z různých důvodů rozpadla větší část manšaftu. 

Řešíme generační obměnu kádru. Nastupuje generace, která spíš hrát nechce, neţ chce. 

Tréninková morálka je katastrofální. Sehráli jsme Dřenický turnaj vţdy s maximálně 

slepenou sestavou. Budeme rádi, kdyţ soutěţ dohrajeme se ctí. Na trenérském postu hlásíme 

změnu, kdyţ muţstvo vede Kopřiva. Do práce má hodně snahy a elánu, které mu ale brzdí 

přístup ostatních…"Zdroj:http://pardubicky.denik.cz/fotbal_region/kluby-si-nechaly-

nahlednout-do-prevlekarny-20160320.html 

 
Týdeník Pernštejn, 21. 3. 2016: 

Mistrovské zápasy už klepou na dveře, začíná se tento víkend 
Sokol Roveň Milan Cimfl, prezident oddílu: „Z důvodu slabé účasti hodnotím přípravu 

velmi špatně, i kdyţ jsme začali trénovat uţ 10. ledna dvakrát v týdnu. Úkol, který jsme si 

stanovili v podobě záchrany soutěţe, bude o to těţší, ţe nám pro zranění chybí osm hráčů 

základního kádru. A to ještě plánuje Vach odchod do Horních Ředic, kterého ale nechceme 

pustit.“  

 

 
 

Přípravné zápasy mužstev TJ Sokol Roveň 

 

Přinášíme pouze výsledky našeho áčka. Borci z béčka? Ti ještě spí tvrdým zimním 

spánkem…Pardon už se pomaličku probouzejí. Zítra, tj 3. 4. 2016  v 16:00 hodin hraje 

„B“ tým na našem hřišti první přípravný zápas se Sokolem Veliny!!! 

 

Dřenický pohár:  

Roveň – Dřenice 5:3 (2:0) Pekárek 3, Šándor, Prokeš 

Roveň – Rohoznice 1:4 (0:1) Kaplan 

Roveň – Rozhovice 0:5  

Roveň – Mnětice 3:3 (1:1), Mikuláš, Shejbal R., Šándor 

Vše se odehrálo na umělé trávě v Pardubicích na Hůrkách, naše muţstvo obsadilo celkově 

třetí místo z pěti účastníků. 

Žďár n. O. – Roveň 2:2 (0:1), Absolon 2, přátelsky s účastníkem okresního přeboru RK. 

  

 

http://pardubicky.denik.cz/fotbal_region/kluby-si-nechaly-nahlednout-do-prevlekarny-20160320.html
http://pardubicky.denik.cz/fotbal_region/kluby-si-nechaly-nahlednout-do-prevlekarny-20160320.html


 

 

Náš soupeř v minulém kole 

AFK Opatovice n. |L. – AFK Lázně Bohdaneč 0:3 (0:1), sestava OPATOVICE: Guldán - 

Valenta, Jičínský, Kovařík, Hladík - Baloun, R. Jánoš, Hanovec, Balog - J. Richter, Šanda 

(H. Bartoníček, Daňhel) 

 

Tabulka Pernštejn okresního přeboru 

 

                      
        Petr Kopa, trenér TJ Sokol Roveň  
               

Nejbližší program našich mužstev 

 

TJ FC Titanic Srch  - TJ Sokol Roveň „A“  So   9. 4. 16:30 

TJ Sokol Roveň „B“  - SK FK Horní Ředice „B“ Ne 10. 4. 16:30 

TJ Sokol Roveň „A“  - SK Sokol Dříteč   So  16. 4. 16:30 

TJ Sokol Roveň „B“  - SK Popkovice   Ne 17. 4. 16:30 

TJ Sokol Rosice nad Labem - TJ Sokol Roveň „A“  So 23. 4. 17:00 

TJ Sokol Roveň   - TJ Sokol Býšť  Čt 21. 4. 17:00, elévové U-10 
 

Aktuální zpráva ze dne 1. dubna 2016!!! 

 

Fotbalový oddíl TJ Sokol Roveň získal nového generálního sponzora. Tento sponzor, který 

nechce být zatím jmenován, dokázal však nemoţné. Těsně před skončením přestupního 

termínu se mu podařilo přesvědčit všechny hráče s trvalým bydlištěm v Dolní Rovni, aby 

podepsali přestupní lístky do Rovně. Můţeme se těšit, ţe jiţ za týden se budou po našem 

hřišti prohánět tito borci: Jan Shejbal (nyní FNL – FC HK), David Petrus (dříve FK Pce, 

Baník Ostrava, FC HK, nyní divize Sokol Ţivanice), Jaromír Krpata (KP – SK Holice), 

Lukáš Pištora (KP – Sokol Moravany), Marek Schmeiser (I. A – TJ Luţe), Petr Shejbal, 

Tomáš Komárek (I. A - Sokol Staré Hradiště, Petr Kopa, Milan Machatý, Josef Zeman, 

Luděk Vach (všichni I. B - FK Horní Ředice). Do Rovně se vrátí téţ nadějní dorostenci 

hrající KP – Jakub Shejbal, Štěpán Svoboda a Marek Šándor (všichni SK Holice) a Radek 

Shejbal (Sokol Moravany). Co k tomu dodat? 

                                                                                                                              Apríl… 



 

Na závěr vzkaz pro diváky i našeho soupeře… 

 

 
Pavel Herbst: „Dnes Vám pěkně zatopíme!“ 

 

 
     
 

 
 

S případným sestupem z okresu pravděpodobně skončí po šesti letech  

i Roveňský poločas. Stejně se to už nedá ani číst… 


